
В Краснотуранском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели 14-летнего подростка в результате столкновения двух транспортных средств

22 августа 2016 года в следственные органы из полиции переданы материалы по факту смерти 14-летнего подростка. По данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 13 августа около 16 00 часов житель села Галактионово, управляя автомобилем в нетрезвом состоянии, допустил столкновение с мопедом под управлением 14-летнего жителя села Тубинск, ехавшего в Галактионово на праздник села, в результате чего мальчик получил травмы, несовместимые с жизнью. Столкновение произошло на полевой дороге, временно накатанной в поле сельскохозяйственными машинами, задействованными на уборке урожая.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1061909>